

Zápisnica

z Valného zhromaždenia Pozemkového spoločenstva urbariátu a komposesorátu Železník za rok 2021. Konaného dňa 28. októbra 2023 o 15.00 hod v Kultúrnom dome obce Železník .

Program zasadnutia:

1. Zahájenie
2. Voľba členov návrhovej a mandátovej komisie
3. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice
4. Správa o činnosti a hospodárení PSUaK Železník za rok 2021
5. Správa dozornej rady o činnosti a hosp. PSUaK Železník za rok 2021
6. Diskusia
7. Návrh uznesenia
8. Záver a ukončenie Valného zhromaždenia

K bodu 1:

Predseda pozemkového spoločenstva pán Ján Juriš, v zmysle plánovaného programu, otvoril Valné zhromaždenie pozemkového spoločenstva a privítal vlastníkov.

Hlasovanie za program schôdze a jej konanie:

zdržal sa: 0

proti: 0

za : 50,46 hl.

K bodu 2:

Do návrhovej komisie boli navrhnutí a jednohlasne prítomnými schválení:

Ing. Andrej Mitaľ a Andrej Novák

Do mandátovej komisie boli navrhnutí a jednohlasne prítomnými schválení : MVDr. Pavol Hamara a Juraj Čorba

K bodu 3:

Za zapisovateľa bola navrhnutá a prítomnými vlastníkami schválená Anna Mitaľová č. d. 48

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutý a jednohlasne prítomnými schválení:

Ivo Imrich a Ján Homulka

Predseda mandátovej komisie, pán MVDr. Pavol Hamara následne informovala o počte prítomných vlastníkov a počte hlasov. A o skutočnosti, že Valné zhromaždenie je uznášania schopné.

Počet prítomných hlasov : 50,46 hl.

K bodu 4:

Správu o činnosti PSUaK za rok 2021 predniesol predseda p. Ján Juriš.

Informoval o výške finančných prostriedkov na účte spoločenstva k 31.12.2021 -2 803,94 EUR a v pokladni 16,86 EUR.

V roku 2021 sme vyťažili 40,00 m³ vlák. Presun nepredanej dr. hmoty z roku 2020 bol v objeme 6,67m³. Predane 46,67m³ vlák. Zostalo nepredané 0,00m³. Rok 2021 sme ukončili so ziskom 295,95 Eur. Počas roka a obmedzeniam na COVID-19 sa činnosť spoločenstva utlmila. S ťažbou sme začali až v obdoby vegetačného klúdu a to na jeseň.

Firma ktorá nám vykonáva ťažbu a približovanie z dôvodu úrazu svojho pracovníka, prestala s plánovanou ťažbou. Po oslovení ďalších firiem a následnej obhliadke v teréne, nemali záujem o zákazku. Z dôvodu nákladov a na presun a malého množstva hmoty na ťažbu. Zástupca vlastníkov susednej parcely v časti Klokočina neboli spokojný so zameraným stavom hranice pozemku. Tak sme ju dali pre vytýčiť čo nás stalo ďalších 144 EUR. Ten to rok bol pre nás hlavne výdavkový.

Následne p. Anna Mitaľová (účtovníčka spoločenstva) predniesla stav účtovnej závierky s konečným výsledkom zisk 2 803,94 EUR.

K bodu 5:

Predseda dozornej rady, p. Ing. L. Foltyn predniesol správu dozornej rady, kde konštatoval, že dozorná rada sa aktívne zúčastňoval na zasadnutiach výboru počas celého roka, nakladanie s finančnými prostriedkami za rok 2021 a evidencia je vedená prehľadne a zodpovedne.

Zároveň DR odporúča VZ schváliť správu o hospodárení a činnosti za rok 2021.

Predseda PS požiadal prítomných o súhlas s účtovnou závierkou a správou o hospodárení za rok 2021.

Návrh bol prijatý počtom hlasov: 50,46 hl.

K bodu 6 :

Do diskusie sa nik neprihlásil .

K bodu 7:

Valné zhromaždenie jednohlasne schválilo návrh uznesenia, ktorý predniesol pán. Ing. Lukáš Foltyn.

K bodu 8:

Predseda PS poďakoval všetkým prítomným za účasť a VZ ukončil.

V Železníku dňa 28. októbra 2023

Predseda PS :

Člen výboru :

Zapísal : Anna Mitaľová

Overovatelia: Ján Homulka

Ivo Imrich